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Μπροστά στις κάμερες φαίνονταν όλα καλά καμωμένα. Οι συνομιλητές του Προέδρου της
Δημοκρατίας Πρ. Παυλόπουλου και υπεύθυνοι για το τηλεοπτικό τοπίο υπουργοί Ν.
Παππάς
(φωτογραφία) και 
Χρ. Σπίρτζης
είχαν καθήσει αναπαυτικά στον δερμάτινο καναπέ. Απέναντί τους βρισκόταν ο Πρόεδρος
της Δημοκρατίας, ο οποίος επέλεξε να καθήσει στην πολυθρόνα που βρίσκεται δίπλα από
ένα τραπεζάκι με κλάδο ελιάς. Οι δημοσιογράφοι αποκλεισμένοι πίσω στην αίθουσα (για να
μη φαίνονται), το ίδιο και οι φωτορεπόρτερ, και ο διάλογος στο γραφείο του Προέδρου
(αυτόν που είδατε στην TV) άρχισε: Ο κ. Παυλόπουλος αναφέρθηκε στη διασφάλιση της
πολυφωνίας και της ανεξαρτησίας της ενημέρωσης υπό συνθήκες υγιούς ανταγωνισμού, ο κ.
Παππάς είπε ότι θα 
«προχωρήσουμε γρήγορα»
, ο κ. Σπίρτζης παρέμεινε σιωπηλός έως ότου δόθηκε το έναυσμα να φύγουν οι κάμερες και
οι δημοσιογράφοι. Και τι νομίζετε ότι έγινε μόλις έφυγαν οι κάμερες;

  

nnn

  

Μόλις έφυγαν οι κάμερες, η ατμόσφαιρα έγινε πιο χαλαρή, τουλάχιστον για τα πρώτα
πέντε λεπτά. Ο κ. Παππάς κάθησε πιο αναπαυτικά στον καναπέ, σταύρωσε τα πόδια του
και απηύθυνε τον λόγο στον κ. Παυλόπουλο λέγοντάς του: «Συνεχίζουμε το έργο σου ως
παιδιά σου»  (σ.σ.: ο πληθυντικός
της ευπρέπειας και του πρωτοκόλλου πήγε αμέσως περίπατο), εννοώντας το πάλαι ποτέ
νομοσχέδιο για τον βασικό μέτοχο. Εν συνεχεία έγινε συζήτηση περί διαφόρων ιστορικών
θεμάτων επί κυβερνήσεων ΝΔ και αμέσως μετά συζήτηση περί... 
Κ. Καραμανλή.
Κυρίως για τις προσπάθειες που έγιναν τότε για τον περίφημο βασικό μέτοχο, με τους
συνομιλητές να λένε ότι δεν πέρασε και λόγω της εγχώριας συγκυρίας αλλά και της
συγκυρίας στην Ευρωπαϊκή Ενωση. Οχι, το όνομα του
Θ. Ρουσσόπουλου
δεν αναφέρθηκε, αλλά ειπώθηκε ότι με τον νέο νόμο (περί αδειοδοτήσεως) 
«αν μη τι άλλο, αυτό που είχε ξεκινήσει τότε με τον βασικό μέτοχο τώρα θα ολοκληρωθεί»
. Ο κ. Παππάς ανέφερε ότι αρχίζει το τρέξιμο αφενός για τη συγκρότηση του ΕΣΡ και
αφετέρου για τις συχνότητες (αναφερόμενος παράλληλα στα προβλήματα που

 1 / 4



Του (βασικού) μετόχου τα παιδιά

αντιμετωπίζει). Το περίεργο είναι ότι κανείς από τους δύο υπουργούς δεν γνώριζε πόσες
ακριβώς άδειες θα δοθούν και δεν είπαν το παραμικρό για το ποιοι έως τώρα έδειξαν
ενδιαφέρον να αποκτήσουν κανάλι.

  

Πιο... εξυπη-ρετικός πεθαίνεις

  

Δεν μπορεί, κάτι συμβαίνει με τον αερολιμενάρχη Θεσσαλονίκης. Την προηγούμενη φορά
που ο πρωθυπουργός Αλ. Τσίπρας βρισκόταν στη Θεσσαλονίκη καθ' οδόν προς την Αγία
Πετρούπολη (το θυμάστε;), έτρεξε στο πρωθυπουργικό αεροσκάφος φορτωμένος με...
τσουρέκια από τον Τερκενλή για να τα προσφέρει στον Πρωθυπουργό και στον 
Ν. Παππά
που τον συνόδευε, ώστε να έχουν κάτι να τσιμπούν κατά τη διάρκεια της πτήσης. Μάλιστα,
είπε στους επιβαίνοντες στο αεροσκάφος: 
«Δώστε τσουρέκια και στον Πούτιν να τα δοκιμάσει»
. Αυτή τη φορά που ο κ. Τσίπρας βρέθηκε στη Θεσσαλονίκη (φεύγοντας από τα Διαβατά,
όπου πήγε με πτήση της Aegean) του πρόσφερε, όπως με ενημέρωσαν οι εργαζόμενοι στο
αεροδρόμιο, ένα... βάζο ελιές: 
«Είναι από το χωριό μου, τη Συκιά Χαλκιδικής»
του είπε. Ο αερολιμενάρχης Θεσσαλονίκης 
Αχ. Τοπούζας
είναι υπερήφανος για την κωμόπολη Συκιές με τους 2.353 κατοίκους, με κύρια ασχολία τη
γεωργία, την αλιεία, τη μελισσοκομία και τον τουρισμό. Οπως είναι υπερήφανος και για τον
πολιτιστικό σύλλογο που ονομάζεται (προσοχή στο «γιώτα») 
«Συκιωτάκια»
.

  

Ο Φίλης και οι φυλές Χούτου και Τούτσι

  

Δεν καταλαβαίνει τίποτε ο υπουργός Παιδείας Ν. Φίλης. Ούτε από μηνύσεις που τον
απείλησαν ότι θα καταθέσουν πολιτικοί και σωματεία εναντίον του επειδή δεν αναγνωρίζει
τη γενοκτονία των Ποντίων, ούτε από τη θύελλα που έχει ξεσηκωθεί για τις δηλώσεις του.
Επιμένει, όπως ο ίδιος μου είπε, ότι για τους Ποντίους υπήρξε 
«αιματηρή εθνοκάθαρση»
, αλλά όχι γενοκτονία και επισημαίνει πως τον αφήνει παντελώς αδιάφορο τι λένε οι άλλοι.
Τις μόνες γενοκτονίες που αναγνωρίζει ο επί της Παιδείας υπουργός είναι αυτή των
Εβραίων (από τους ναζί) και των φυλών Χούτου και Τούτσι (στη Ρουάντα). Καμία άλλη
γενοκτονία δεν αναγνωρίζει, αναφέρει. Ωστόσο, για να μη δημιουργήσει και άλλα
προβλήματα στο κόμμα του (ακόμη και ο ΣΥΡΙΖΑ αντέδρασε) αναφέρει ότι η θέση του

 2 / 4



Του (βασικού) μετόχου τα παιδιά

ΣΥΡΙΖΑ για τους Ποντίους (προσοχή, όχι η δική του αλλά του κόμματός του) είναι ότι
υπήρξε γενοκτονία των Ποντίων 
«και έτσι επισήμως είμαι αναγκασμένος να ακολουθήσω τη θέση του κόμματος»
.

  

Επίραμμα κόντρα στους άθεους

  

Κλιμακώνει, όπως φαίνεται, την αντίδρασή του προς τη φορολογία της εγχώριας
ζυθοποιίας ο υπουργός Εθνικής Αμυνας Π. Καμμένος. Εξέδωσε, μαθαίνω, διαταγή και
καλεί όλους τους στρατιωτικούς (από τους κληρωτούς έως τους αξιωματικούς) να φέρουν,
όσοι το επιθυμούν, επίραμμα στους ώμους τους με τη μορφή τού... αγίου προστάτη του
όπλου τους. Με δυο λόγια, στη στρατιωτική στολή πλέον θα υπάρχει ραμμένη για το
Πολεμικό Ναυτικό η εικόνα του Αγίου Νικολάου, για το Πυροβολικό η εικόνα της Αγίας
Βαρβάρας, για τον Στρατό Ξηράς η εικόνα του Αγίου Γεωργίου, για την Πολεμική Αεροπορία
η εικόνα των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ κ.τ.λ. Μου λένε ότι τη διαταγή αυτή όσοι
θελήσουν μπορεί να την τηρήσουν αλλά είναι και μια ένδειξη ότι «πάει κόντρα» στους
άθεους στρατιωτικούς. Αυτός είναι και ο λόγος που η Νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ άρχισε τις
αντιδράσεις.
Κάστρα στην άμμο έκτιζε η Ζωή
Ένα προς ένα τα «κάστρα» που έχτιζε με κόπο (…κυρίως των άλλων) η τέως Πρόεδρος της

Βουλής Ζωή Κωνσταντοπούλου, πέφτουν. Σειρά είχαν τα μεγαλεπήβολα σχέδιά της για
αναψηλάφηση της υπόθεσης του σκανδάλου της Siemens (σας θυμίζω ότι είχε ζητήσει η
Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής να ανοίξει εκ νέου τον φάκελο της
εξεταστικής επιτροπής που είχε διερευνήσει το θέμα), η υπόθεση της λίστας Λαγκάρντ, την
οποία διερευνά το ΣΔΟΕ, αλλά και το ζήτημα της κλήτευσης, ντε και καλά, του διοικητή της
Τραπέζης της Ελλάδος Ι. Στουρνάρα, για την υπόθεση του εξωδικαστικού συμβιβασμού με
την Siemens, για τον οποίο ήταν έτοιμη να ζητήσει την …βίαιη προσαγωγή του στην Βουλή!
Τώρα, λοιπόν, στην πρώτη συνεδρίασή της η Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας υπό την
προεδρία της Τασίας Χριστοδουλοπούλου, αποφάσισε ότι αυτό που προέχει είναι η
λειτουργία της Επιτροπής να αντιστοιχηθεί με τα μείζονα ζητήματα της τρέχουσας
επικαιρότητας. 
 ***
 Όταν ακούστηκε μάλιστα το όνομα του κεντρικού τραπεζίτη και της επεισοδιακής
κλήτευσής του από την κυρία Κωνσταντοπούλου, ο τέως πρόεδρος του ΠαΣοΚ Ευ.
Βενιζέλος, ο οποίος είναι πλέον μέλος της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας, δεν άντεξε
και σχολίασε με αρκετή δόση ειρωνείας: «Να καλέσουμε και την κυρία Κωνσταντοπούλου.
Δεν έχει νόημα να έρθει ο κ. Στουρνάρας, χωρίς την παρουσία της κυρίας
Κωνσταντοπούλου…».  Κατά τα λοιπά, η κυρία Κωνσταντοπούλου τελικώς από τα δώδεκα
γραφεία που φερόταν να έχει δεσμεύσει στο κτήριο επί της οδού Μητροπόλεως, θα πάρει
τρία –για την ίδια και τους έξι συνεργάτες της!.. Ναι, καλά, διαβάσατε: Εξι γραφεία για τους
συνεργάτες της Ζωής και τρία για την ίδια. Τι να πω;
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